

GODOVI**MAŠNI NAMENI**

26. 01.	NEDELJA 3. MED LETOM – nedelja Svetega pisma	8. 00 10.00	+ Ivo Hrvatin, p.n. Pavletič in Gluhak Za žive in pokojne župljane
27.	PONEDELJEK Angela Merici, devica, r. ust.	18. 00	+ Oskar Gregorič, Dekani 137
28.	TOREK Tomaž Akvinski, duhovnik	18. 00	+ Nevija Piciga, Dekani 256, 30. dan
29.	SREDA Valerij, škof	18. 00	++Marija in Matej Katarinčič, Dekani 34b
30.	ČETRTEK Martina, mučenka	18. 00	++Urša in Jožef Tripar, Dekani 266a
31.	PETEK Janez Bosko, duhovnik	18. 00	+ Ivo Hrvatin, Dekani 264, 30. dan
01. 02.	SOBOTA Brigita Irska, opatinja	8. 00	++Bratina in Hrvatin, Dekani 264
02. 02.	NEDELJA JEZUSOVO DAROVANJE - SVEČNICA	8. 00 10.00	++ Kocjančič, Dekani 125 Za žive in pokojne župljane

Bralci beril - nedelja: Beržan in Loredan

Bralka prošelj: Zoja Jesenšek

Strežniki v nedeljo:
Enej, Neža, Luka, Zaharija in Emili

Oznanilo župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail:
bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, tel: 0590 18037; TRR SI56 0432 1000
3491 053; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije

Dekani

CERKVE MARIJE V NEBOVNETE



Leto XXIII, št. 05
26. jan. 2020
3. NEDELJA MED LETOM

Evangelij je resnica

Ko pa je hodil ob Galilejskem morju,
je zagledal dva brata: Simona, z imenom Peter,
in njegovega brata Andreja, ko sta mrežo metala v morje;
bila sta namreč ribiča.

Reče jima:

»Hodita za menoj in napravil vaju bom za ribiča ljudi.«
In takoj sta mreže popustila in šla za njim.
(Mt 4,18–20)

BOŽJA BESEDA DAJE ŽIVLJENJE

*»Ljudstvo, ki je hodilo v temi,
je zagledalo veliko luč.« (Iz 9,1)*

Papež Frančišek je 30. septembra lani objavil pismo, v katerem je zapisal, naj bo tretja nedelja med letom vsako leto posvečena kot »Nedelja Svetega Pisma«. Sveti oče je naročil duhovnikom, naj praznujejo ta dan s posebnimi pridigami, posebnim spoštovanjem do Svetega Pisma pri maši in spodbudo naj nanj gledamo z novimi očmi in v njem poiščemo zaklad Božje besede za življenje.

Papež Frančišek je v pismu spregovoril o tem, da Svetega Pisma ne moremo brati enako kot druge knjige. »Ker vera prihaja iz poslušanja,« je zapisal, »poslušanje pa je osredotočeno na Kristusovo besedo, povabilo, ki

iz tega izvira, poudarja nujnost in pomembnost, ki ju morejo verniki nameniti poslušanju Gospodove besede tako v bogoslužnem dejanju kot v osebni molitvi in premišljevanju.«

Pozorno poslušanje pomeni, da prosimo Svetega Duha, ki je navdihnil Sveto Pismo, naj vdihne življenje v besede, ki jih prebiramo. Pomeni, da poskušamo utišati druge glasove v mislih in umiriti vznemirjeno srce, da bomo lahko slišali božji glas, ki nam govori. Papež je še zapisal: »Brez delovanja Svetega Duha bi bili nenehno v nevarnosti, da bi ostali zaprti zgolj v zapisanem besedilu.« Toda ko božjo besedo sprejemamo v molitvi, se spremeni v »živo božjo besedo, ki jo njegovo sveto ljudstvo živi in posreduje v veri.«

Bog nam ravno danes namenja sporočilo, ki je morda vtakano v berila, ki jih bomo slišali pri maši. Mogoče bo kaj osebnega in navdihujočega. Nihče drug jih ne bo slišal natanko tako kot mi. Zato vadimo pozorno poslušanje, ki ga je opisal papež Frančišek. Kaj nam govori? Kako bo »velika luč« Božje besede danes zasijala v našem srcu?

»Pridi, Sveti Duh!

*Odprti mi ušesa in srce,
da bom danes slišal tvojo besedo.«*

DELITEV SVETEGA OBHAJILA Zahvaljujem se Tinetu Matošu za pomoč pri delitvi svetega obhajila. Ker se je preselil v drugo župnijo, je naša župnija ostala brez izrednega delivca svetega obhajila. Spodbujam može in fante, da se odločijo za to častno poslanstvo.

Ob gledanju prenosa maše iz naše cerkve, je kar nekaj ljudi opazilo, kako župljani prihajajo k sv. obhajilu. Zato predlagam, da se razvrščamo, kakor je bilo nekoč. Prednost imajo pevke, pevci in otroci, nato prva vrsta na desni strani, nato prva vrsta na levi in tako naprej do zadnje vrste. Najbolj primerno je, da se vračamo okrog prve klopi, kar nekateri že prakticirajo. Tisti, ki ne grejo k obhajilu, se umaknejo obhajancem in se usedejo na začetek klopi, da se obhajanci prisedejo do ostalih in se ne prestopate drug čez drugega. Tak red je nekoč že veljal, kakor so mi povedali in je prav, da ga obnovimo zaradi lepšega doživljanja bogoslužja.

OBVESTILA

ZAKLJUČEK SVETOPISEMSKEGA MINI MARATONA Prejšnji teden



smo po vsaki maši brali sveto pismo. To dejanje želi spomniti vse kristjane, da je Sveto pismo edini vir krščanskega razodetja in popolna priča Božjega delovanja na zemlji. Tudi vsak bralec naj nosi v sebi ta Božji glas in ga deli v svoji okolici.

SREČANJE STARŠEV TRETJEGA RAZREDA Pred nami je priprava na prvo spoved, ki bo na prvo postno nedeljo. Srečanje bo v ponedeljek, 27. 1. 2020 po maši.

SREČANJE MLADIH V BERTOKIH V petek, 31. 1. 2020 vabimo mlade v Bertoke ob 19.30. Preslišati Božji glas ni modro. Pridite.

Kdor bi želel posnetek svete maše na ključku, naj ga prinese in bom presnel.

Čistilke v župnišču Zaradi bolezni sta že dve čistilki odpovedali pomoč. Delale so prostovoljno. Prosimo za razumevanje in pomoč. Prav tako skrbnico za cerkveno perilo.

Molitev rožnega venca v cerkvi pol ure pred sv. mašo. Namen v tem tednu: za skupnost Vero in luč.

Češčenje Svetega Rešnjega Telesa bo v **četrt** eno uro pred mašo. Zbrani bomo pred Najsvetejšim ob razmišljanju papeža Frančiška.

Sprejemam namene za maše za februar.

Čiščenje in krašenje cerkve: od št. 221 do 230.

V PRIČAKOVANJU

- seja ŽPS in ŽGS skupaj v sredo, 5. 2. 2020 po maši.

Za dobro voljo

POTOK – Zakonca sta na dopustu v hribovski vasi. Opazujeta strugo potoka in vprašata domačina. "Zakaj pa ležijo tile veliki kamni v strugi potoka?" – Domačin: "Potok jih je nosil dol." – Turista: "Kje pa je potok?" – Domačin: "Šel je gor po nove kamne."

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

SVETA MAŠA V BOLNICI IZOLA: Ob sobotah ob 17. uri. –

Za obisk bolnika redno pokličete domačega župnika, 041 653 163; če ga ne dobite, ali če gre za urgenten primer, pokličite: Ciril Bajt, duhovni pomočnik, župnija Koper, sveti Marko 031 337 694 ali Janez Kobal, župnik Izola 031 318 814.

PISARNA Vedno me dobite eno uro pred mašo, ob torkih in četrkih pa dopoldne.